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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Οι μαθητές της Λάρυμνας δημιούργησαν ένα εργαστήρι ανακύκλωσης 

 

  Την Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 2025, οι μαθητές του Δημοτικού Σχολείου και του 

Νηπιαγωγείου Λάρυμνας άφησαν για λίγο τα θρανία και συμμετείχαν σε μια ζωντανή, 

διαδραστική περιβαλλοντική δράση αφιερωμένη στην ανακύκλωση και τη σωστή διαχείριση 

των απορριμμάτων. Η δράση, υλοποιημένη από τον Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας, μετέτρεψε 

ολόκληρο το σχολείο σε ένα «εργαστήριο» οικολογικής ευαισθησίας. 

     Ένας διάλογος που άγγιξε τα παιδιά… 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λοκρών, κ. Δημήτριος Νικολάου, 

συζήτησε με τους μαθητές, υπογραμμίζοντας πόσο σημαντική είναι η ανακύκλωση για τον τόπο 

αλλά και για το μέλλον μας. Με απλό και ζεστό λόγο, εξήγησε τι κάνουμε λάθος ως κοινωνία 

και κάλεσε τα παιδιά να γίνουν οι πρωτοπόροι μιας πράσινης αλλαγής. 

Δίπλα του, η Αντιδήμαρχος Παιδείας, κ. Γιούλη Καζάνα, και η Αντιδήμαρχος Πρασίνου & 

Περιβάλλοντος, κ. Σπυριδούλα Δημάκη, ενθάρρυναν τους μικρούς μαθητές να μεταφέρουν τις 

γνώσεις τους στα σπίτια τους και να «εκπαιδεύσουν» τους μεγάλους, με τον δικό τους 

μοναδικό τρόπο. 

            Το περιβάλλον… μίλησε! 

Μέσα από κινούμενα σχέδια και διαδραστικές παρουσιάσεις, τα παιδιά έμαθαν για την 

ανακύκλωση, την κομποστοποίηση και τη δεύτερη ζωή των υλικών. Ακόμη και οι ίδιοι οι κάδοι 

ανακύκλωσης «απέκτησαν φωνή», ζητώντας από τα παιδιά να τους ταΐζουν μόνο με τα σωστά 

υλικά! 

    Ο «κρυμμένος θησαυρός» που ενθουσίασε! 

Το παιχνίδι-έκπληξη «Ο κρυμμένος θησαυρός των σκουπιδιών» βοήθησε τα παιδιά να 

ανακαλύψουν ότι αυτό που θεωρούμε άχρηστο μπορεί να μετατραπεί σε κάτι πολύτιμο, αρκεί 

να το διαχειριστούμε σωστά και με φαντασία. 

   Πράσινο παιχνίδι, πράσινη χαρά! 

Με μπάλες φτιαγμένες από ανακυκλώσιμα υλικά, οι μαθητές δοκίμασαν τις ικανότητές 

τους στο μπάσκετ, αποδεικνύοντας ότι ακόμα και το παιχνίδι μπορεί να γίνει βιώσιμο! 
     Μικρά δώρα – Μεγάλη έμπνευση… 

Ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας προσέφερε στους συμμετέχοντες σχολικά είδη, καπέλα και 

ενημερωτικό υλικό. Το μεγαλύτερο δώρο όμως ήταν η γνώση, ο ενθουσιασμός και η επιθυμία 

των παιδιών να γίνουν μικροί υπερασπιστές του περιβάλλοντος. 

http://www.fodsaste.gr/
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   Οι μικροί μαθητές, μεγάλοι πρωταγωνιστές! 

Η δράση απέδειξε ότι η περιβαλλοντική εκπαίδευση δεν είναι απλώς ένα μάθημα, αλλά 

μια εμπειρία που αλλάζει συμπεριφορές. Οι μαθητές του Δημοτικού Σχολείου & του 
Νηπιαγωγείου Λάρυμνας έδειξαν έτοιμοι να συμβάλλουν ενεργά στη δημιουργία ενός πιο 

καθαρού και βιώσιμου κόσμου. 
 Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 
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